
Vila Iris, Agios Nikitas
Opis
Vila Iris Agios Nikitas Koordinate: 38.788593, 20.613748 Lokacija: 150 m od plaže.
Smeštaj: Studiji za dve, tri i četiri osobe na prizemlju i  prvom spratu. Oprema: Kuhinjski blok,
televizor, klima uređaj, kupatilo, terasa, objekat ima WiFi konekciju u dvorištu. Ležajevi: Klasični
singl i francuski ležajevi.Pomoćni ležajevi su fioke na izvlačenje koje se podižu na visinu normalnog
kreveta i imaju dušek standardne veličine singl ležaja. Klima: Korišćenje klime se doplaćuje 5eur
dnevno Prvo naseljeno mesto na koje se naiđe kada se pređe most koji spaja Lefkadu sa kopnom je
grad Lefkada ili drugačije poznat kao Lefkas. Lefkas je najveći i glavni grad Lefkade. To je
administrativni i kulturni centar ostrva Lefkade, u njemu živi oko 8000 stanovnika. Katastrofalni
zemljotresi iz pedesetih godina prošlog veka koji su pogodili jonsku obalu Grčke teško su pogodili i
Lefkadu i većina zgrada i crkava je uništeno. Srednjovekovna tvrđava koja je sagrađena početkom
14. veka je preživela i danas stoji kao najimpozantnija zgrada na Lefkadi. Tvrđava Agia Mavra je
sagrađena od strane Franaka i bila je namenjena zaštiti grada od pirata. Lefkas ima lagunu i u njoj
se nalazi poznata plaža Agio Joanis, kao i uzani pojas peska sa vetrenjačama poznat pod imenom
Gira. Nedaleko od grada je i jezero koje je svojevrstan prirodni rezervat i prepun je divljih ptica i
riba. Marina u Lefkadi može da ugosti veliki broj jahti, a u blizini se nalazi i parking kao i park u
gradu.

Cenovnik

Jedinstvena cena po osobi – autobuski prevoz i smeštaj 10 noćenja u studiju ili apartmanu

Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele

Umanjenje za sopstveni prevoz: 40€ po paketu

Smeštaj 27.05. 06.06. 16.06. 26.06. 06.07. 16.07. 26.07. 05.08. 15.08. 25.08. 04.09. 14.09.
2S 129 209 269 339 389 439 439 439 419 339 269 219
3S 119 189 229 289 359 409 409 409 389 299 249 209

Popust za rane rezervacije:

10% od ukupne cene za rezervaciju i uplatu u celosti do 31.01.2024.

Popusti se ne odnose na poslednje dve smene u sezoni

https://www.funtravelnis.rs/lefkada/
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9B%D0%B5%D1%84%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/agios-ioannis-2/


Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom (klima, audio-video oprema) na izabranoj relaciji kod cenovnika
sa uračunatim prevozom.,
smeštaj u izabranom objektu (po programu),
organizaciju i vođstvo puta.

Aranžman ne obuhvata

zdravstveno osiguranje
sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.
Boravišna taksa: (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana)
autobuski prevoz kod cenovnika sopstveni prevoz

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije, gotovinom, čekovima građana, platnim karticama ili
uplatom na tekući račun Organizatora putovanja. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni
deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na monetarnom
tržištu. Prilikom sklapanja ugovora korisnik aranžmana se opredeljuje za jedan od sledećih načina
plaćanja:

1. UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Ostatak u jednakim mesečnim ratama svakog 15. u mesecu, tako da ceo iznos bude uplaćen
minimum 14 dana pre početka korišćenja aranžmana,

– Za smene u maju plaćanje se vrši u celosti do polaska.

2. UPLATA NA RATE – ČEKOVI GRAĐANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15. u mesecu, a poslednja rata
dospeva 15.12.2024. godine. Pre početka korišćenja aranžmana rate se uplaćuju unapred, a za rate
koje dospevaju na naplatu posle iskorišćenog aranžmana – minimum 14 dana pre početka korišćenja
aranžmana deponuju se čekovi građana po srednjem kursu NBS na dan deponovanja.

3. UPLATA NA RATE – ADMINISTRATIVNA ZABRANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Za ostatak Poslodavac korisnika usluga u roku od dva radna dana donosi Rešenje o



administrativnoj zabrani (formular korisniku izdaje Organizator i jedan overen primerak Rešenja
korisnik vrati Organizatoru, a najkasnije 14 dana pre početka korišćenja aranžmana). Rate dospevaju
do 15. u mesecu, a zadnja rata dospeva 15.12.2024. godine. Preostali iznos duga koji ide preko
administrativne zabrane obračunava se po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan izdavanja
Rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši odabir pravnih lica čija
Rešenja o administrativnoj zabrani prihvata.

Autobuski prevoz

* MOGUĆNOST IZBORA SEDIŠTA U AUTOBUSU: ukoliko putnik želi da koristi određeno
sedište u autobusu, doplata za izbor je 20 eur po sedištu

SOPSTVENI PREVOZ: Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da
minimum dan pre polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vouchera za smeštaj u odabrani
objekat. Putnici koji putuju sopstvenim prevozom dobiće i broj telefona osobe zadužene za kontakt
na destinaciji – radi lakšeg pronalaženja objekta ili ukoliko bude potrebna pomoć. Putnici na
sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima vezanim za prelazak vozila
preko granice, pomoći na putu itd kod nadležnih organa (AMSS, Mup R Srbije, Konzularno odeljenje
R Grčke).

U AUTOBUSU – VI STE ČLAN GRUPE – MOLIMO POŠTUJTE GRUPU, GRUPA ĆE
POŠTOVATI VAS

Minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 35 putnika, u protivnom
organizator zadržava pravo otkaza do 5 radnih dana pred početak aranžmana,
Minimalan broj putnika za polazak iz Novog Sada i Beograda je 20 putnika

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali
isključivo na mestima predvidjenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno  je
zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja putnika!

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! Putnik je DUŽAN da se
LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na
dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

PRTLJAG:

Zbog bezbednosti putnika i ograničenog prtljažnog prostora, maksimalan prtljag koji će biti primljen
na prevoz je:

Jedan kofer težine do 25kg (dimenzije: visina 56cm, širina 45cm, dubina 25cm)

Napomene

CENE:

Doplata za transfer iz Novog Sada: 25€ po paketu,
Cene iz tabele su date u evrima kao jedinstveni paket aranžman po osobi, sa prevozom.
Cena apartmana/studija/mezoneta naplaćuje se po ležaju tj. sedištu u autobusu. Veličina



smeštajne jedinice označava i minimalan broj paket aranžmana koji se naplaćuju,
Obračunski kurs za evro je srednji kurs Narodne Banke Srbije na dan uplate,
U slučaju spajanja dve smene na autobuskom prevozu – ne postoji mogućnost umanjenja na
jednoj smeni za prevoz,
Doplata za korišćenje studija za dve osobe kao studio za jednu osobu je 50% (obračunava se
1,5 paket aranžmana).

POGODNOSTI ZA DECU

Dete do 5,99 god na zajedničkom ležaju – plaća autobusku kartu prema mestu polaska

PROMENE U REZERVACIJAMA: Pre polaska na putovanje, moguće je uraditi promene u
rezervacijama i to

Promena imena i prezimena putnika,
Promena termina putovanja.
Ukoliko su ove promene opravdane po Opštim uslovima putovanja, biće moguće izvršiti iste po
ceni od 1000,00rsd po promeni/po putniku. Kod promene termina putovanja, obračunavaće se
cena promenjenog termina. Ukoliko u trenutku promene termina za isti postoji promo ponuda
(early booking), ovaj obračun preneće se na nov. U suprotnom: obračun će biti vršen prema
redovnoj ceni.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nitravel Licenca ОТP 101/2021. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


